

# एसपी की अपील पर लिया नशा छोड़ने का संकल्प

संदेश वाहक न्यूज

**श्रावस्ती।** नशे की लत में जकड़ते जा रहे युवा पीढ़ी को नशे एवं नशे के दुष्प्रभाव से बचाने के लिए पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह ने गुरुवार को एक सामाजिक संस्था के बैनर तले नशा मुक्त श्रावस्ती अभियान का शुभारम्भ कर कुल ग्यारह गांवों में चौपाल लगाकर लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक किया। नशा मुक्त श्रावस्ती अभियान बरदेहरा से शुरू होकर कटेलिया मोड़, धूम बोझी, इमलिया, लक्ष्मनपुर, चन्दन कोटिया, इटहिया मोड़, बदला चौराहा, लालपुर, सुजान डीह होते हुए हरदत्त नगर के राजपुतिया में समाप्त हुई। राजपुतिया में आयोजित कार्यक्रम में थारू बालिकाओं ने पुलिस अधीक्षक का माल्यार्पण कर एवं अंगवस्त्र भेंट कर जोरदार स्वागत किया। इस दौरान विभिन्न गांवों में आयोजित चौपाल में एसपी की अपील पर लगभग 2500 लोगों ने नशा न करने का सामूहिक संकल्प लिया।

इस सन्दर्भ में प्राची सिंह ने कहा कि जनपद के विभिन्न गांवों को चिन्हित कर नशा मुक्त श्रावस्ती के अभियान को आगे बढ़ाते हुए लोगों को नशीली दवाओं, शराब व अन्य मादक द्रव्यों के सेवन को पूरी तरीके



● सुदर्शन अभियान के तहत ग्यारह गांवों में चौपाल लगाकर लोगों को किया जागरूक

से बंद करने के लिए जागरूक किया जायेगा। उन्होंने बताया कि नशे का कारोबार खतरनाक मोड़ ले रहा है नशा न केवल व्यक्ति के जीवन को बर्बाद करता है बल्कि परिवार और समाज के लिए भी हानिकारक है। नशा समाज व देश के लिए चिंता का सबब बना हुआ है, जिसे पूरी तरह से रोकने के लिए सबको एक साथ आगे आना चाहिए।

जिससे हम स्वस्थ समाज की

**पुलिस लाइन में नवनिर्मित अतिथि गृह का एसपी ने किया उद्घाटन**

श्रावस्ती। शुक्रवार को पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह द्वारा पुलिस लाइन में नवनिर्मित अतिथि गृह का भव्य उद्घाटन किया गया। अतिथि गृह में अतिथियों के ठहरने की उचित व्यवस्था की गयी है। इसमें वातानुकूलित दो विश्राम कक्ष भी बनाये गये हैं। जिससे अब बाहर से आने वाले विभागियों अतिथियों को ठहरने के लिए इधर उधर नहीं भटकना पड़ेगा। उक्त अतिथि गृह का प्रभारी उप निरीक्षक पंकज कुमार को बनाया गया है। इस दौरान क्षेत्राधिकारी नगर अतुल कुमार चौबे, क्षेत्राधिकारी जमुनहा सतीश कुमार शर्मा, प्रतिसार निरीक्षक विनोद कुमार सिंह सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

स्थापना कर सकें। ग्राम राजपुतिया में आयोजित चौपाल में एसपी द्वारा पांच गर्भवती महिलाओं की गोद भराई तथा पांच बच्चों का अन्नप्रासन भी किया गया। इस अवसर पर संस्था के

अध्यक्ष योगेन्द्र मणि त्रिपाठी, एसपी प्रवीण कुमार, एसएचओ सोनवा जीतेन्द्र सिंह, एसओ हरदत्त नगर गिरंट उमेश सिंह समेत तमाम लोग उपस्थित रहे।